

Account Name : Mrs. ANITA RAJPUT

Address : 286 BHAGAT SINGH WARD

INFRONT OF UNION BANK OF INDIA

GARHAKOTA-470229

Sagar

Date : 9 Nov 2022

Account Number : 00000035354648450

Account Description : CA-GEN-PUB-IND-NONRURAL-INR

Branch : GARHAKOTA

Drawing Power : 0.00 Interest Rate(% p.a.) : 15.65 MOD Balance : 0.00

CIF No. : 85698063521 IFS Code : SBIN0006138

(Indian Financial System)

MICR Code : 470002524 (Magnetic Ink Character Recognition) Nomination Registered : Yes Balance as on 1 Nov 2022 : 10,262.49

## Account Statement from 1 Nov 2022 to 30 Nov 2022

Txn Date	Value Date		Ref No./Cheque No.	Debit	Credit	Balance
8 Nov 2022		FI Txn @ CSP outlet- 002835560779102395 Rupay WDL TXN @KO 328140522-	TRANSFER TO 35752626170	200.00		10,062.49

Please do not share your ATM, Debit/Credit card number, PIN (Personal Identification Number) and OTP (One Time Password) with anyone over mail, SMS, phone call or any other media. Bank never asks for such information.

<sup>\*\*</sup>This is a computer generated statement and does not require a signature.